

Предавање министра Дачића у Школи националне одбране

Заједничко деловање

Официрима 54. класе генералштабног и 57. класе командно-штабног усавршавања, који се школују за најодговорније дужности у систему одбране, министар Дачић говорио је о аспектима унутрашње безбедности Републике Србије



Заменик председника Владе Србије и министар унутрашњих послова Ивица Дачић одржао је 1. априла предавање полазницима Школе националне одбране у амфитеатру Центра за симулације и учење на даљину Војне академије.

Предавању су присуствовали и државни секретар Министарства одбране Игор Јовичић и

начелник Војне академије бригадни генерал Младен Вуруна.

– Питања унутрашње и спољне безбедности су данас неодојива, тако да је потребан интегрални поглед на безбедност друштва у целини. Истовремено, и улоге актера у сектору безбедности су промењене, тако да Министарство одбране и Министарство унутрашњих послова наше земље данас остварују своје мисије делујући заједно у свим сегментима посла – истакао је министар Дачић.

Министар Дачић говорио је о доприносу МУП-а Србије у достизању одрживе безбедности Србије. Он се посебно осврнуо на резултате у сузбијању тероризма и организованог криминала, корупције, недозвољене трговине наркотицима и оружјем, илегалном трговином људима на простору наше земље.

Према речима министра Дачића, подаци релевантних домаћих и страних агенција указују да је у Србији стопа класичног криминала веома ниска, чак испод европског просека, а да је у односу на 2009, прошле године смањен укупан број извршених кривичних дела.

– Организовани криминал и корупција су највећи безбедносни изазови данашњице, који подривају укупни систем владавине права. Због тога је борба против тих безбедносних претњи у самом врху приоритета Владе Србије, а напредак у тој области, уз питање реформе правосуђа, једно је од кључних аспеката на путу европских интеграција – поручио је министар Дачић.

Када је реч о ванредним ситуацијама, министар Дачић нагласио је спремност министарства на чијем је челу за деловање у ванредним ситуацијама, али и на неопходност сарадње са Министарством одбране у области ефикасне заштите у таквим околностима. Према његовим речима, МУП Србије и Министарство одбране теже ка томе да, поред тога што се ангажују у мировним мисијама Уједињених нација, буду у прилици да учествују и у мировним мисијама под окриљем Европске уније.

У завршном делу излагања, министар Дачић оценио је да је сарадња између министарстава одбране и унутрашњих послова на највишем нивоу у последњих две деценије, закључујући да су и војска и полиција на истом задатку, свакодневно се обучавају за послове за које се сви надају да се неће догодити. ■

Б. МИЉИЋ

Заједничка вежба ваздухопловства Србије и Румуније

Контрола неба

На аеродрому Батајница 12. априла одржана је заједничка вежба Ваздухопловства и противваздухопловне одбране Војске Србије и Ваздухопловства Румуније „ – Air Solution 2011“, чији је основни циљ подизање нивоа интероперабилности ваздухопловних снага Србије и Румуније за извођење мултинационалних операција и подизања нивоа контроле и заштите ваздушног простора.

Вежбовни оперативни центри два ваздухопловства симултано су размењивали информације о ситуацији у ваздушном простору.

Према сценарију вежбе, румунски транспортни авион Ан-26, који је представљао “неидентификовани авион” у ваздушном простору Србије, ловачки пар мигова 29 српског ваздухопловства пресрео је и принудно приземљио на аеродром Батајница, док је у румунском ваздушном простору српски Ан-26, у истој улози, приземљен акцијом пара румунских ловаца миг-21 лансер.

Истовремено, по сценарију вежбе, авиони Г-4 давали су ватрену ваздухопловну подршку снагама на земљи. У оквиру овог дела вежбе са два хеликоптера Ми-8 симулирано је трагање и спасавање обореног пилота.

Командант вежбе, са српске стране, био је пуковник Душко Жарковић. Вежби на Батајници присуствовали су командант ВиПВО бригадни генерал Ранко Живак и командант ваздухопловства Румуније генерал-мајор Фаника Карну.

Као гости, вежби на аеродрому Батајница присуствовали су припадници Националне гарде Охаја. ■

Н. АНДРИЋ

Снимио И. САЛИНГЕР